
 

Equazioni
1 3 a t 1 o

incognita
a ER parametro

a 3 9kt I O

a i 3 ti O

4 1 0

X 3 12 ti f o

3 a ti o Lei 1

Se a allora
a

Se a o allora s



2 4x 3A 3

3 a Xt ZX 2 at 4

Cat 2 2 at 2

Se at 2 to cioè se a t 2 allora
2 2
ate

se a 2 allora 0 0 quindi
s R

4 2 4 3 a 6 a K t Ga

k ha Ga Ga

2 4 alga tra

2 8 a 4 a



5 a 3 a a Ca 9 1

a a 3 X a Ca 3 Cat 3

se a f o n a te 3 allora

a i ca t 3 at 3

Se a o allora 0 o

S il

a 3 allora 0 X o

6 Kk 2k k
R

KI 2K x k

k x K z k

se k t o n k t 2 allora



Se k 0 si ha o o

s R

se k 2 si ha 0 x 2
se 9



Disegnazioniletterelisax a Gas 2 tua

Jax 4 ax s at Ga 2

a 7 a 2

a 2 7A

Se a 0 si ha 0 e 2 5 112

Se a so si ha x c 2
a

Se a co si ha 2 ta
a

2 X a X t X Ita

f ax t a XXI ax

ax ax a_a

Zar a
i
2 axe a

se a o si ha 0 o s



se a 0 allora c

È E
se a co allora fa i


